



Επιστημονικό Κέντρο Μελισσοθεραπείας

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ «ΜΕΛΙΑΜΑ 2009» «6^ο ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ & ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΜΕΛΙΣΣΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ» 7 Απριλίου 2009

ΥΠΟ ΤΗΝ ΑΙΓΙΔΑ



APIMONDIA



Ε.Δ.Ο.Μ.

ΜΕ ΤΗΝ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ
ΟΜΟΙΟΠΑΘΗΤΙΚΗΣ ΙΑΤΡΙΚΗΣ

ΜΕΓΑΣ ΧΟΡΗΓΟΣ



ΧΟΡΗΓΟΙ



ΕΚΔΟΤΙΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ
ΠΑΠΥΡΟΣ

Ολοκληρώθηκε με μεγάλη επιτυχία στις 29 Μαρτίου το 6^ο Πανελλήνιο Συνέδριο & Σεμινάριο Μελισσοθεραπείας, ΜΕΛΙΑΜΑ '09, στο Ινστιτούτο Γεωπονικών Επιστημών (στο κτήμα Συγγρού στο Μαρούσι) που διοργανώθηκε από το Επιστημονικό Κέντρο Μελισσοθεραπείας. Το Συνέδριο πραγματοποιήθηκε με παράλληλο 3ήμερο σεμινάριο για επιστήμονες του χώρου της υγείας και έκθεση.

Το κέντρο βάρους του φετινού Συνεδρίου ήταν στην υγεία. Από την εκδήλωση πέρασαν περισσότεροι από τριακόσιοι επισκέπτες με εντυπωσιακή την παρουσία των ιατρών διαφόρων ειδικοτήτων (παθολόγοι, πνευμονολόγοι, διατροφολόγοι, καρδιολόγοι, ρευματολόγοι, ομοιοπαθητικοί), καθώς και διατροφολόγων, φαρμακοποιών και άλλων επιστημόνων του χώρου της υγείας.

Τα σεμινάρια που διεξήχθησαν στις 26,27 και 28 Μαρτίου είχαν επίσης μεγάλη προσέλευση αποδεικνύοντας το ενδιαφέρον των επιστημόνων για τις θεραπευτικές δυνατότητες που προσφέρει η μέλισσα. Οι τεκμηριωμένες πλέον δράσεις των προϊόντων της κυψέλης πείθουν την ιατρική κοινότητα να τα χρησιμοποιήσει.

Το ΜΕΛΙΑΜΑ '09 ήταν φέτος το γόνιμο έδαφος στο οποίο αντάλλαξαν τις γνώσεις και εμπειρίες τους διακεκριμένοι επιστήμονες, φαρμακοποιοί και μελισσοκόμοι φέρνοντας έτσι στο φως σημαντικές έρευνες που προάγουν τη βελτίωση της ποιότητας ζωής του ανθρώπου. Την έναρξη του Συνεδρίου πραγματοποίησε ο Πρόεδρος του Ελληνικού Οργανισμού Εξωτερικού Εμπορίου κος Παπασταύρου και ακολούθησε η εναρκτήρια ομιλία του Προέδρου του ΕΚΕΜ και Μέλους της Apitherapy Commission της Apimondia, Δημητρίου



COLOUR PLUS
GRAPHIC ARTS • DIGITAL PRINTING
PRE-PRESS & PRESS • DIGITAL PRESS
WIDE FORMAT PRINTING

NEA
άΠΟΨη
ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΑ ΔΩΡΑ
www.napopsi.gr

ΑΦΑΙ.Γ.ΓΟΝΑΤΑ & ΣΙΑ Ο.Ε.

ΧΟΡΗΓΟΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ



Holistic Life®
ΤΟ ΒΗΜΑ ΤΩΝ ΟΛΙΣΤΙΚΩΝ ΘΕΡΑΠΕΙΩΝ

medNutrition



Σελιανάκη, με τίτλο «**Η ψυχή της Μελισσοθεραπείας**» για την πραγματική σημασία της Μελισσοθεραπείας και την ουσιαστική επίδρασή της στον άνθρωπο. Συνέχισε η κα Κατερίνα Καρατάσου, Κτηνίατρος ΟΜΣΕ, με το θέμα «**Απώλειες Μελισσοσμηνών: Ένα παγκόσμιο φαινόμενο ζητά εξήγηση & άμεση αντιμετώπιση**»

Το Συνέδριο είχε 3 ενότητες: Υγεία & Διατροφή, Έρευνα, Ιστορία.

Στην ενότητα Υγεία & Διατροφή μίλησαν δύο κορυφαίοι επιστήμονες του χώρου: Ο Prof. Roch Domerego, Βιολόγος, Πρόεδρος της Ευρωπαϊκής Εταιρείας Μελισσοθεραπείας μίλησε για τη **Συνέργεια Μελισσοθεραπείας, Φυτοθεραπείας, Αρωματοθεραπείας και Ομοιοπαθητικής** και ο Dr. Theodore Cherbulliez, MD, Πρόεδρος της Aritherapy Commission της Arimondia, ο οποίος μίλησε για **Αρθρίτιδες & Δηλητήριο Μέλισσας**. Οι δύο αυτοί επιστήμονες ήταν και οι διδάσκοντες των σεμιναρίων.

Οι παραπάνω επιστήμονες πλαισιώθηκαν από σημαντικές προσωπικότητες από τον Ελληνικό χώρο. Ο κος Δημοσθένης Παπαμεθοδίου, Ιατρός Νευρολόγος, Ομοιοπαθητικός, Αντιπρόεδρος της ΕΕΟΙ, ο οποίος μας ανέλυσε τη **Σημασία της Μέλισσας στην Ομοιοπαθητική**, ο κος **Ευάγγελος Ζουμπανέας**, Διαιτολόγος /Διατροφολόγος M.Sc., Αντιπρόεδρος του Δ.Σ. ΕΚΕΜ που ανέλυσε το θέμα «**Βουλιμία-Πολυφαγία & Αντιμετώπιση με τα Προϊόντα της Μέλισσας**», και ο Κος Παρασκευάς Παπαχρήστου, Διαιτολόγος-Διατροφολόγος M.Sc., ο οποίος παρουσίασε το θέμα «**Μέλι: Ασπίδα Προστασίας κατά των Καρδιαγγειακών Παθήσεων**».

Στην ενότητα Έρευνα: η Dr. Παρασκευή Μουτσάτσου, Κλινικός Βιοχημικός, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια, Τμήματος Ιατρικής ΕΚΠΑ, μας μίλησε για το **Ελληνικό μέλι: Βιολογικές Δράσεις και Χημική Σύσταση** και η Κα Λίνα Βλέτση, Ιατρός Πνευμονολόγος/Φυματιολόγος, Ομοιοπαθητικός η οποία παρουσίασε **Νεότερες Μελέτες στη Μελισσοθεραπεία**.

Στην ενότητα Ιστορία: ο Κος Βαρδής Ντίλης, Επιστημονικός Συνεργάτης Εργαστηρίου Υγιεινής και Επιδημιολογίας Ιατρικής Σχολής Αθηνών μίλησε για τα **Παραδοσιακά Ελληνικά Τρόφιμα**. Οι κύριοι Εμμανουήλ Μιτάκης, Φαρμακοποιός, Γενικός Γραμματέας ΕΕΕ & Στυλιανός Κακαγιάννης,



Φαρμακοποιός, Αντιπρόεδρος ΕΕΕ έκαναν παρουσίαση με θέμα **«Apotheargy:Μύθοι και Πραγματικότητες»**. Ο κος Γεώργιος Μαυροφρύδης, Αρχαιολόγος/ Μελισσοκόμος μας μίλησε για το **«Άκαπνον Μέλι»** και τις ιδιότητες του και ο κος Σιδέρης Τσιμίνης, Μελισσοκόμος μας εξήγησε για τη **«Παραγωγή Ελληνικών Μελισσοκομικών Προϊόντων και τη Χρήση τους στην Μελισσοθεραπεία»**.

Οι παρουσιάσεις του συνεδρίου Μελίμα '09 θα είναι σύντομα διαθέσιμες διαδικτυακά.

Για να ενημερωθείτε όταν θα είναι διαθέσιμες σας παρακαλούμε στείλτε μας email στο info@ekem.org.gr

Για περισσότερες πληροφορίες: Ε.ΚΕ.Μ
Χρυσών 7, 136 71 Αχαρναί,
Τηλ./Fax: 210 2465021, www.ekem.org.gr, info@ekem.org.gr

Οργάνωση – Επικοινωνία συνεδρίου: VITAL LINKS
Τεπελενίου 42, 166 73 Βούλα
info@vitallinks.gr, Τηλ./Fax: 210 8957600